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/Društveno-političkim i samoupravnim 
organima i organizacijama/

-svima-

Koordinacioni odbor za njegovanje i razvijanje revolucionarnih 
tradicija OK SSRNl’ općine Medveščak inicirao je širu raspravu o po- 
društvljavanju i osuvremenjavanju svoga rada«

Razvijanje i njegovanje, tradicij a. iz naše, revolucionarne pro- 
š^lpsti^ treba. da. postane stvar čitavog našeg društva i njegovih orga­
niziranih soci ja list ičkih snaga, .a posebno društveno-političkih orga­
nizacija ,. odgojno-obrazovnih ustanova, kulturnih i spbfctskih društav; 
i organizacijg. .udruženog..

U ovoj jubirarnoj godini, kada proslavljano 40-godišnjicu oslo­
bođenja Zagreba, pobjede nad fašizmom i oslobođenja Jugoslavije, že­
limo organiziranije i smišljenije pristupiti radu na njegovanju i ra 
zvijanju revolucionarnih tradicija tako da to u budućnosti postane 
naša trajna obaveza i zadatak.

Rad na njegovanju i razvijanju revolucionarnih tradicija ne bi 
se trebalo samo i isključivo shvatiti u formalističkom održavanju 
prihodnih proslava i manifestacija, nego da tim proslavama i manife­
stacijama kao i drugim oblicima i sadržajima rada stalno afirmiramo 
moralne vrijednosti i tekovine naše Revolucije.

Cjelokupan rad na njegovanju i razvijanju revolucionarnih tra­
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dicija (akademije, priredbe, predavanja, kino-predstave, razgovori 
s učesnicima NOB-e, takmičenja u znanju iz naše revolucionarne pro­
šlosti, prigodne kulturne i sportske manifestacije, izleti i marševi 
i si.) imat će efekat ukoliko ga smišljeno, planski i organizovano 
stavimo u funkciju odgoja radnih ljudi i građana, a posebno mlade 
generacije.

Isto tako evociranjem uspomena naše revolucionarne prošlosti 
i afirmiranjem moralnih vrijednosti naše Revolucije (poštenje, hu­
manost, druželjublje, hrabrost, dosljedno provođenje zadataka, radna 
disciplina, jugoslavenski socijalistički patriotizam, odnos prema 
društvenoj imovini, tolerancija, odsutnost malograđanskog, sitnopo- 
sjedničkog i potrošačkog mentaliteta, potčinjavanje ličnih interesa 
društvenim, bratstvo i jedinstvo naših naroda i narodnosti itd<) kao 
i njegovanjem vrijednosti stečenih u našoj socijalističkoj izgradnji 
(udarništvo, novatorstvo, nagrađivanje prema rezultatima rada, uspjesi 
učinci u proizvodnji itd.) ovaj rad stavljamo u funkciju bržeg i bo­
ljeg ostvarivanja programa ekonomske stabilizacije i daljnjeg bržeg 
razvoja našeg socijalističkog samoupravnog društva,

0 svim ovim pitanjima kao i drugima koji se spominju u mate­
rijalima, raspravljalo se u OK SSRN-a općine Medveščak 19.11 1985° 
godine, pa vam u smislu zaključaka u prilogu šaljemo ovaj materijal 
na korištenje, upotrebu i primjenu u svakodnevnom radu na njegovanju 
i razvijanju revolucionarnih tradicija iz naše prošlosti.
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